

美指伊制造阿曼湾油轮遇袭事件

伊朗批评美国“嫁祸于人”

美国总统唐纳德·特朗普14日指认伊朗制造13日阿曼湾油轮遇袭事件。

伊方坚决否认，指认美国及其地区盟友“嫁祸于人”。

□ 据新华社

美方示“证据”

特朗普接受美国福克斯新闻频道采访，以美国军方前发布的一段录像为依据，指认伊朗方面制造油轮遇袭事件。“是伊朗所为，”他说，“因为你可以看见那艘小艇。”

美军中央司令部13日晚些时候发布那段视频、两张照片和一份声明，说视频由在事发海域上空飞行的一架美军飞机拍摄，显示“伊朗伊斯兰革命卫队一艘巡逻艇”靠上遇袭的日本油轮，艇上人员从油轮船舷取走一枚“没有爆炸的磁性水雷”。

按照声明的说法，驻扎在巴林的美国海军13日6时12分和7时分别收到两艘油轮发出的求救信息，16时10分发现“伊方巡逻艇”靠上其中的日本油轮并取走“水雷”。

声明同时说，日本油轮上的21名船员事发后弃船，由一艘荷兰拖船救起，继而登上美军“布里奇班”号驱逐舰；另外一艘油轮的船员由一艘民用船救起，随后按照伊方要求，船员被移交至革命卫队多艘快艇上。

美国国务卿迈克·蓬佩奥13日早些时候指认伊方发动袭击，但没有出示证据。

伊方批“嫁祸”

伊朗常驻联合国代表团13日发表声明，“完全拒绝美方没有根据的指控”并“以最强烈措辞予以谴责”。

应美方要求，联合国安全理事会13日闭门磋商油轮遇袭事件。

伊朗代表团的声明说，美国常驻联合国代表在闭门

会议上发表“煽动言论”，试图再次煽起“伊朗恐惧症”。

声明要求“美国及其地区盟友必须停止好战(言行)和恶意图谋”，停止嫁祸于人。

伊朗外交部长贾瓦德·扎里夫13日在社交媒体“推特”发文，说美方依据“零散的间接证据”立即指认伊朗，“只能充分显示B团队正诉诸于B计划，即破坏外交(努力)”。

伊朗国家电视台13日播放采访一些获救船员的画面。视频显示，他们在一间屋子里看电视。两名男子告诉记者，他们是俄罗斯人，分别是船长和大副，获救后受到伊方善待，他们表达感谢。一名船员说自己是菲律宾人。

伊朗伊斯兰共和国通讯社先前报道，伊朗搜救人员救起两艘油轮上44名船员并把他们送到伊朗。

遇袭日本油轮的船主日本国华产业公司说，第二次袭击发生时，船员看见“飞行物”飞向油轮，因而船不是遭鱼雷或水雷攻击。

多方呼吁调查

特朗普指认伊朗发动袭击后，俄罗斯外交部发表声明，强烈谴责袭击油轮，同时呼吁“避免草率下结论”。

联合国安理会轮值主席、科威特常驻联合国代表曼苏尔·奥泰比说，在安理会闭门会议上，安理会成员国一致谴责袭击油轮，呼吁予以彻查。

就哪方可能发动这次袭击，奥泰比拒绝回答。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯说，他对13日发生的“安全事件”深感忧虑，呼吁查清事实，主张避免冲突。“如果说有世界不能承受的事，就是海湾地区爆发严重冲突。”

德国政府副发言人乌尔里克·德默尔说，德方对这一事件“极为忧虑”，当务之急是查明真相，避免紧张局势持续升级。

科学家在月球陨石坑下发现大量神秘物质

美媒称，科学家在月球的一个大型陨石坑下发现了大量神秘物质。这种物质比夏威夷大岛还要大五倍，位于月球地表以下数百英里处。

据美国《新闻周刊》网站6月11日报道，科学家们正在研究南极-艾特肯盆地的构造。这是一个直径约1600英里的撞击坑。它是已知太阳系中最大的撞击坑之一，因为它处在月球背面，所以人们无法直接从地球看到这个撞击坑。

研究小组的论文发表在《地球物理通讯》月刊上。他们在论文中研究了月球引力的变化。研究人员使用了来自美国国家航空航天局重力恢复与内部实验室(GRIL)的数据。这个任务旨在绘制月球引力图，同时也为研究月球的内部结构和组成提供更多线索。

当研究小组把GRIL的数据与来自月球勘测轨道飞行器的地形信息结合起来时，他们发现了这种巨大、异常密集的物质。研究人员不知道这种物质是什么，但它似乎延伸到月球地表以下180多英里。

研究人员说，这可能是一个巨大的金属块，来自撞击月球造成南极-艾特肯盆地的小行星。它没有沉入月球内核，而是一直埋在月球的地幔中。

得克萨斯州贝勒大学的彼得·詹姆斯在一份声明中说：“想象一下，把一堆比夏威夷大岛还要大5倍的金属埋藏在地下。这大致就是我们发现的这种物质的情况。”

报道称，弄清楚南极-艾特肯盆地是如何形成的对于理解月球的历史及其演变至关重要。 □ 据《参考消息》

福彩刮刮乐 惊喜送不停

安徽福彩开展刮刮乐夏季营销活动

为弘扬福彩文化、传播福彩公益理念，扩大即开型福利彩票品牌影响力，提升站点销售积极性，回馈广大彩民，安徽省福彩中心决定在全省范围内开展“福彩刮刮乐 惊喜送不停”营销活动。活动包含“精品海南游”和“扫码送好礼”两大内容。本次福彩刮刮乐夏季营销活动自2019年6月11日开始至7月30日结束。参与活动的分别是刮刮乐5元面值票种“一鸣惊人”“好运123”，10元面值票种“冠军荣耀”“新芽”，共4个票种。

根据活动方案规定，活动期间，凡在安徽省福彩站点购买活动指定的刮刮乐票种，单张中得1000元奖级(活动期间兑奖)，即可登录“安徽福彩(ahfc1987)”微信公众号，在活动页面通过“扫一扫”功能对该中奖票保安区的二维码进行登记后，微信公众号将给符合条件的参与者推送确认信息，凭此信息有机会获得“精品海南游”名额一个。本次活动共设100个精品海南游名额，先到先得(以微信扫码登记时间为准)，中完为止，活动结束后即止。

兑奖办法：彩民收到旅游确认信息后，按照活动界面提示填写正确的联系方式，活动结束后省中心将会安排工作人员联系中奖彩民告知出行事宜(出行彩民要求：1、年龄18~60周岁，以身份证为准；2、没有旅行社规定的不适宜参加团体旅游的其他情况)。逾期未填写联系方式及未按要求提供出行人员信息的，均视为自愿弃奖。

同时，活动期间，凡购买指定活动票种，单张中得20元奖级(活动期间兑奖)，即可登录“安徽福彩(ahfc1987)”微信公众号，在活动页面通过“扫一扫”功能对该中奖票保安区的二维码进行登记后，微信公众号将给符合条件的参与者推送确认信息，凭此信息即可参加抽奖，有机会赢取现金红包。本次活动共设现金红包总额130万元，派完即止。

兑换办法：彩民中奖后，奖金将以微信红包形式增加至彩民微信账户中，参加活动微信号要求经过实名认证，否则视为自愿弃奖。 □ 盛文 徐亮

安徽福彩第三批代表团看开奖

6月2日晚，中国福彩中心在北京的双色球开奖现场，迎来安徽福彩代表团一行38人，观看见证了双色球第2019063期的开奖全过程，以及3D游戏第2019146期的开奖摇号。这也是安徽福彩今年第三批“走近双色球现场”代表团。

安徽福彩第三批代表团成员来自合肥、芜湖和安庆三个地市，主要是在当地市销售排名靠前的各福彩投注站站主和销售员。 □ 蔡健



□ 福彩资讯

池州福彩学习道德模范先进事迹

为积极培育和践行社会主义核心价值观，大力弘扬中华传统美德，传承好人精神，学习道德模范的先进事迹，加强职工思想道德建设，5月28日，池州福彩员工到好人馆开展学习活动。通过参观学习，大家纷纷表示，要以“池州好人”为榜样，立足本职，爱岗敬业，形成“敬好人、知好人、学好人、做好人”的良好氛围。 □ 李安

芜湖福彩环保在行动

6月1日，在“全国增殖放流日”来临之际，芜湖市福彩中心携手芜湖传媒集团、芜湖各区人民政府等10多家单位，在镜湖区滨江公园老8号码头附近江边，举行“十里江湾，水清岸绿”大型公益主题放鱼活动。在市民及社会各界代表的见证下，参与活动的近百名志愿者将数百万尾青鱼、鲢鱼、鳙鱼、胭脂鱼苗放流长江水域。 □ 梅强

淮南福彩志愿者无偿献血献爱心

为充分发挥福彩志愿者参与社会公益活动的热情，加强文明创建志愿服务行为的力度，助力文明城市建设，6月4日，淮南市福彩中心志愿者们积极参与了由市民政局组织开展的自愿无偿献血活动。 □ 刘炜

黄山福彩开展创建活动

近日，在黄山市直机关工委、市文明办的统一部署下，黄山市福彩中心全体干部职工积极响应活动号召，赴屯溪区荷花池社区参加“我为创城做贡献”活动。活动中，福彩志愿者分组对小区的卫生清洁进行全面的整治，对小区公共区域或墙面“小广告”进行清理，对枯树叶、烟头、垃圾杂物进行清扫，使小区的面貌焕然一新。 □ 杨闻